
Анотація вибіркової дисципліни  

 

Назва дисципліни: Комерційні операції та оцінка ризику 

Кафедра: Економіки і права 

 

Викладач: Величко Катерина Юріївна, канд. екон. наук, доцент  

Попередні умови для 

вивчення дисципліни: 

Без особливих вимог  

Опис дисципліни: Дисципліна спрямована на формування базових знань і практичних навичок, необхідних для 

ефективного здійснення комерційної діяльності в умовах конкурентного ринку та  допомагає 

здобувачам опанувати інструменти управління комерційними операціями, оцінки та мінімізації 

ризиків. Особлива увага приділяється аналізу ризиків, оцінці їх впливу на результати діяльності 

підприємств та прийняттю оптимальних управлінських рішень для підвищення ефективності 

комерційних процесів. 

Мета дисципліни: забезпечення майбутніх фахівців ґрунтовними знаннями в сфері комерційної діяльності, розвиток їх 

економічного мислення відповідно до вимог ринкової економіки, а також формування навичок 

аналізу економічних процесів та управління ними. 

Очікувані результати: Здобувачі мають знати: основи комерційної діяльності як науки, її предмет, методи та функції; 

закономірності розвитку ринкової економіки та основи функціонування сучасних господарських 

систем; основні риси та особливості розвитку комерційної діяльності в умовах ринкових відносин; 

закономірності суспільного відтворення, економічного зростання та циклічних коливань економіки; 

сучасні тенденції господарських зв'язків та проблеми в сфері комерції.  

Здобувачі здатні: аналізувати закономірності розвитку ринкової економіки та їх вплив на 

функціонування господарських систем; здійснювати характеристику основних рис та особливостей 

комерційної діяльності; виявляти та оцінювати циклічні коливання та їх вплив на економічне 

зростання; аналізувати та вирішувати проблеми в галузі комерційних операцій, пропонуючи 

оптимальні шляхи для ефективного функціонування комерційної діяльності; оцінювати ризики, що 

виникають у комерційній діяльності, та застосовувати відповідні методи їх мінімізації. 

Підсумковий контроль: Залік 

Мова викладання: Українська 



 


